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Nach "EC2 fur Deutschland", Fingerloos/Hegger/Zilch, 1.Aufl.2012, Seite 342
Gilt fur unmittelbar gestitzte Scheiben ohne Randverstarkung

Auflagerkraft Fgg= 1500 kN = 1,5 MN
Auflagertyp  Endauflager Beiwert= 0,8
lex= 17,5 cm = 0,175 m
ley= 60 cm = 0,6 m
Beton C20 fou= 20 N/mm?2
Betonstahl BSt 500 fu= 435 N/mm?
Bemessungssituation standig / voribergehend A 15
Abminderungsbeiwert Betondruckfestigkeit Oc= 0,85
Ac = Ixc'lyc = 0,105 m2
erf. A = (Fed - Yc - "Beiwert" - ag; - fy - A)) 1 fye >0

= 18,9 cmz?



